
Круглий стіл 

 

30 травня 2023 р. у рамках Дня науки-2023 в Науково-дослідному центрі 

індустріальних проблем розвитку НАН України було проведено круглий стіл 

«Українська наука та освіта під час війни». В роботі круглого столу взяли участь 

співробітники Центру, аспіранти та докторанти, а також запрошені науковці.  

 

 

З доповіддю «Наука та вища освіта в Україні: стан та перспективи розвитку в 

умовах війни» виступила завідувачка сектора промислової політики та інноваційного 

розвитку відділу промислової політики та енергетичної безпеки д.е.н., доцент Олена 

Решетняк. Були проаналізовані зміни позицій України в міжнародних рейтингах, які 

оцінюють ключові аспекти розвитку науки та освіти країн світу, в 2022 р., а також 

зруйновані та пошкоджені ЗВО та ЗФПО. Представлена інформація про діяльність 

наукових працівників/науково-педагогічних працівників/молодих вчених в 97 закладах 

вищої освіти та обговорено проблеми фінансування закладів вищої освіти за загальним 

фондом державного бюджету через різні міністерства у 2022 та 2023 роках.  

Окремо відзначені форми міжнародної підтримки українських науковців та 

основні поточні завдання розвитку освітньої, наукової, науково-технічної та 

інноваційної діяльності України.  



 

З доповіддю «Фінансова підтримка науки в Україні під час війни» виступила 

заступник директора з наукової роботи, д.е.н., професор Ірина Губарєва. В доповіді 

було відзначено системні проблеми в науці України в довоєнному стані, проблеми, 

пов’язані з війною та післявоєнні виклики, зокрема виконання вимог для вступу до ЄС, 

необхідність удосконалення державної політики розвитку науки та інновацій та 

підтримки науковців, й впровадження заходів щодо повернення науковців в Україну.  

 

Були обговорені можливості для Українських науковців від країн світу, 

Міністерства освіти та науки України, грантової програми НАТО «Наука заради миру 

та безпеки», Національного фонду досліджень України та його партнерів, Віртуального 

Інституту перспективних досліджень в Україні тощо.  

В дискусії взяли участь співробітники Центру, здобувачі та запрошені науковці.  


